UNI-FIQT-AACB

  PERIODO 2008- 1


EXAMEN PARCIAL DE ESTADÍSTICA Y PROBABILIDADES 
(MA-611)

Elegir sólo 4 de las 5 preguntas

1) Los miembros del equipo A patean mejor los penales que los del equipo B. La probabilidad de meter gol de cada jugador de A es 0.8 y la probabilidad de cada jugador de B es 0.7.
Para determinar cual de los equipos ganará, cada equipo lanzará 3 penales.

Calcular la probabilidad de que gane el equipo B.


 
(4 pts.)
2) Un ingeniero textil sabe que cuando se compran etiquetas a un proveedor A, el número de etiquetas defectuosas y no defectuosas están en la relación 1:24; mientras que cuando el proveedor es B, la probabilidad de encontrar una etiqueta no defectuosa es 9/10.


Si se compra la misma cantidad de etiquetas a ambos proveedores, y luego se elige una única etiqueta :
a) ¿Cuál es la probabilidad de que sea de B, si se encontró que era defectuosa?
b) ¿Cuál es la probabilidad de que sea de A, si se encontró que no era defectuosa?
En una segunda compra, se toma la siguiente política:

“Si la etiqueta elegida en la primera compra fue defectuosa, se determina de què proveedor es, y la en segunda compra se comprarà a èste proveedor la mitad que al otro proveedor; pero en caso de que la etiqueta no fuera defectuosa, se comprarà igual que en la primera compra.”

Despuès de la segunda compra, se elige una nueva etiqueta.
c) ¿Cuál es la probabilidad de que sea de B, si se encontró que era defectuosa?

d) ¿Cuál es la probabilidad de que sea de A, si se encontró que no era defectuosa?






 



(1.5+1.5+1.5+1.5=6 pts.)
3) Sea X, el volumen (cm3) de líquido en unos recipientes. Se realizan n mediciones del volumen, obteniendo los siguientes estadígrafos: Mediana = 5227 cm3 y  
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 cm3. Estos datos se agrupan en una tabla de frecuencia con 6 intervalos de igual amplitud, observándose que:
h2 = h3 = h5; f1 = 6; h4 = 0.25; 
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a) Calcular n y la amplitud

b) Calcular la moda y el C.V. 
c) Determinar el volumen mínimo del 25% superior en volumen
d) Han reportado un error: que cada medida tuvo un exceso de 20 cm3, determine la nueva moda y el nuevo C.V.






(3+1+1+1= 6 pts.)
4) La evaluación en un examen consiste en elegir al azar 2 temas de 12 disponibles. Un alumno aprobará si se ha preparado en al menos 1 de los 2 temas que eligió.
a) Si se ha preparado en 5 temas: Calcular la probabilidad de que apruebe el examen.

b) Si se ha preparado en 5 temas: Calcular la probabilidad de que apruebe el examen con el segundo tema, si observa que no se ha preparado en el primer tema elegido. 

c) Determinar N, en cuántos temas se debe preparar como mínimo, para que la probabilidad de aprobar el examen sea 0.7 ó más. 

 









(2+1+1= 4 pts.)
Duración: 110 minutos
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El Profesor
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